



АКАДЕМИЈА ТЕХНИЧКО-УМЕТНИЧКИХ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА БЕОГРАД

Одсек Висока грађевинско-геодетска школа

Грађевински пододсек - Студијски програм: АРХИТЕКТУРА

Конкурс за упис на Мастер струковне студије Архитектура биће реализован у септембру 2024. године, о чему ће кандидати бити благовремено обавештени. Пријемни испит ће бити спроведен у два круга.

У прилогу се налазе примери образаца на основу којих ће кандидати бити ранжирани.

Образац за бодовање и вредновање кандидата на конкурс за упис на 1. годину МАСТЕР СТРУКОВНИХ СТУДИЈА у школској 2024/2025. години на ВГШ у Београду - Грађевински пододсек_Студијски програм: АРХИТЕКТУРА

Укупан број поена при аплицирању за упис на студијски програм МСС - Архитектура које кандидат може остварити формира се у односу на збир просечне оцене са Основних струковних студија коригован коефицијентом дужине студирања (0 - 75 П) и броја поена остварених на Обрасцу (формулару) којег кандидат попуњава приликом пријаве на упис и портфолиа које кандидат доноси на интервју у другом кругу (0 - 50 П). Максималан број поена износи 125.

1. круг пријемног испита

Кандидат попуњава Образац који добија приликом доласка на пријаву на пријемни испит, а који се састоји из 2 дела:

а) МОТИВАЦИОНО ПИСМО (0 - 10 П) које кандидат читко, сажето и референтно испуњава у назначеним редовима формулара којим кандидат изражава свој професионални став према будућем позиву и објашњава Комисији мотиве и разлоге зашто жели наставити школовање на Мастер струковним студијама Архитектура.

б) ТАБЕЛА ОСТВАРЕНИХ ОЦЕНА (0 - 60 П) из референтних стручних предмета из области Архитектуре и Урбанизма које је кандидат похађао и полагао током Основних струковних студија.

Уз формулар (мотивационо писмо и табелу оцена), кандидати прилажу и оверену копију - списак положених испита са претходног нивоа студирања.

**Овера код нотара је без надокнаде јер је за потребе даљег школовања.*

2. круг пријемног испита

в) ПОРТФОЛИО (0 - 30 П) Кандидати који су уредно приложили документацију, након разматрања и бодовања од стране Комисије, а који уђу у ужи избор биће позвани на заказани ИНТЕРВЈУ са Комисијом за спровођење уписа на који треба да донесу одштампан портфолио својих пројеката и радова (формат 20 x 20 цм).

Избор пројеката је по слободном нахођењу, а који референтно приказује пројектантски опус кандидата током својих основних студија.

